



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS GOIÂNIA OESTE

Retificação do Cronograma

EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA Nº 002/CÂMPUS: GOIÂNIA OESTE/IFG/2025 (PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA).

No item 7. CRONOGRAMA

Leia-se:

Item	Etapas	Datas
03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes.	09/06/2025
04	Fase de recurso/Análise dos recursos	10/06 e 11/06
05	Resultado da análise dos recursos	13/06/2025
06	Resultado final - listagem com o número de matrícula dos estudantes.	13/06/2025

Goiânia, 28 de Maio de 2025.

(Assinado Eletronicamente)

Cleberon Pereira Arruda

Diretor-Geral do Câmpus Goiânia Oeste

Portaria nº 1.694 de 08 de outubro de 2021

(Assinado Eletronicamente)

Ingrid Aline de Jesus Gonçalves

Gerente de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão

Portaria nº1654 de 13 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleber Pereira Arruda, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-GOIOEST**, em 28/05/2025 15:38:04.
- **Ingrid Aline de Jesus Goncalves, GERENTE - CD4 - OES-GPPGE**, em 28/05/2025 15:36:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 654420

Código de Autenticação: 59cc576375



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua FP. 31, S/N, S/N, Recreio dos Funcionários Públicos, GOIÂNIA / GO, CEP 74.393-290
(62) 3237-1858 (ramal: 1858)